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Měsíční zpravodaj – prosinec 2023  

 

5. třída 

Vánoční zpívání 

 

Žáci páté třídy si letos v rámci výuky hudební výchovy připravili nádherné hudební vystoupení. Kromě 

tradičního zpívání koled jsme mohli slyšet i vyprávění o tradičních zvycích, které jsou spojené 

s adventem a Vánocemi. Premiéra vystoupení proběhla v kulturním domě, kde žáci zpívali na 

každoroční akci věnované místním seniorům. Zpěv doprovázely i další hudební nástroje, které mu 

vdechly nádhernou atmosféru Vánoc. Vzhledem k velkému úspěchu si žáci své vystoupení zopakovali 

ještě dvakrát. Poprvé udělali radost celému pedagogickému sboru a podruhé si vyzkoušeli, jaké je to 

vystupovat před celou školou. Vše zvládli bravurně, což ilustroval i mohutný potlesk po každém 

představení. Moc jim děkujeme za krásné navození vánoční atmosféry.  
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5. třída 

Výlet do Národního technického muzea 

 

V předvánočním čase se pátá třída rozhodla, že navštíví další z významných českých muzeí po loňské 

návštěvě Národního muzea. Volba padla na Národní technické muzeum v Praze na Letné. I přes to, že 

jsme v muzeu strávili více něž 3 hodiny, stále nás udivovaly nové úžasné věci. Sbírky dopravních 

prostředků, kde byly k vidění skvosty jako automobil Präsident nebo Tatra Puma Karla Lopraise 

s nímž 3x vyhrál rallye Dakar nebo parní lokomotivu s císařským vozem z dob Rakouska-Uherska. 

Velmi okouzlující byla i expozice věnovaná retro domácím 

spotřebičům nebo část věnovaná důlní a těžební technice. 

 Po čase stráveném v muzeu jsme si prošli části Prahy, 

kde žáci ještě nebyli, jako je například Letenská pláň. Zde 

jsme se vyfotili u stadionu fotbalové Sparty nebo na nábřeží 

Edvarda Beneše. Cesta domů probíhala stejně hladce jako do 

Prahy a na zpáteční cestě jsme se potkali s 6. třídou. 

Domnívám se, že výlet lze hodnotit jako úspěšný, nejen dětem 

se Národní technické muzeum velice líbilo a s čistým 

svědomím jeho návštěvu můžeme všem doporučit. 
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5. třída 

Adventní tvoření 

 

5. prosince během projektového dne jsme vyráběli výrobky do vánočního jarmarku. Letos jsme se 

rozhodli, že budeme dělat svícny z přírodních materiálů. Základ tvořil rozřezaný borový kmen, na 

který žáci dle vlastní volby pomocí tavné pistole přilepovali různé ozdoby. Pochvalu si zaslouží dvě 

naše žačky, které ve svém volném čase pomohly svému učiteli s obstaráním  chvojí z různých 

jehličnanů, což tvořilo základ každého svícnu. Výrobky se moc povedly. 
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8. třída 

Úniková hra 

 

20.12.2023 si žáci 8. třídy připravili jako překvapení pro 1. a 2. třídu vánoční únikovou hru. Úkoly 

byly přijaty s nadšením, jako odměnu napekli osmáci voňavé perníčky. 
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5. třída a 2. stupeň  

Výstup na horu Rysy 

 

Ve čtvrtek 21. prosince se konala 

společná akce pro žáky druhého 

stupně a páté třídy. Žáci měli za 

úkol vystoupat na jednu 

z nejvyšších hor Slovenska. 

Samozřejmě jsme nebyli přímo ve 

Vysokých Tatrách, kde se nachází, 

ale u nás ve škole.  Pomocí schodů 

a počtů jsme zjistili, že abychom 

zdolali potřebné výškové metry až na vrchol, budeme muset zvládnout vyjít 114x schody ze sklepa až 

do 2. patra, což odpovídá 2501 nadmořských metrů. Ne všichni tento obtížný úkol zvládli, ale s čistým 

svědomím lze říci, že se většina snažila, seč jim síly stačily. Vítězové byli z osmé třídy. Gratulujeme.  

 

 

 

1.Stupeň 
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Taneční maraton 

 

Ve stejný den, co se druhý stupeň 

s páťáky snažil zdolat horu Rysy, 

tak pro první stupeň byl 

nachystán taneční maraton, kde 

si žáci mohli naplno užít taneční 

zábavy, jejíž program chystali 

převážně žáci osmé třídy 

společně s výstupem na Rysy.  

  



8 

 

Školní družina 

Prosincové akce naší družiny 

 

Ve školní družině se stále něco děje. Na začátku měsíce jsme si vyrobili Mikuláše, čerta a andílka a 

během prosince různé vánoční dekorace a přáníčka. Na pěveckém kroužku jsme se naučili mnoho 

vánočních koled, které děti rády předvedly při různých příležitostech. A když nám konečně napadl 

sníh, využily jsme školní zahradu k zimním radovánkám, které si děti užily. 

 

Poslední týden nás čekala vánoční besídka, kde jsme se podívali na zvyky a tradice. Některé 

zvyky jsme si i vyzkoušeli, třeba: "vymetání štěstí nebo rozkrojení jablíčka" a jiné. Společně jsme 

ochutnali cukroví, pili voňavý čaj, a hlavně jsme rozbalili dárky do družiny. 
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3. třída 

Dobrý skutek 

 

Dobrý skutek třetí třídy – sběr odpadků. Děti 

to samy navrhly, pracovaly s vervou a bylo 

za nimi vidět kus práce. Mají pochvalu.  
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4. třída 

Výlet do Pardubic a zasloužená odměna 

 

Naši čtvrťáci si užili krásný den v Pardubicích. Prošli si významná místa města a závěrem bylo kino v 

Paláci Pardubice.  

Tento výlet byl odměnou za největší množství sebraného starého papíru ve školní soutěži. 

 

 

 

1. Stupeň  

Dobrý skutek – akce v projektu „Hrdá škola“ 

 

Jako dobrý skutek si celý první stupeň vybral našeho Kubu z páté třídy.  

Každá třída vyráběla nějaký výrobek, který byl pak prodán na jarmarcích, kterých se škola zúčastnila.  

Vybrané peníze jsou darovány Kubíkovi a ten je využije především na úhradu nezbytného 

každoročního  pobytu v lázních.  

Jsme rádi, že můžeme být součástí tohoto dobrého skutku. 
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4. třída  

Výlet do předvánoční Prahy 

 

V úterý 12.12. jsme se žáky 4. ročníku navštívili Národní Muzeum v Praze. Poté jsme šli přes Václavské 

náměstí procházkou na Staroměstské náměstí, kde jsme ve 14:00 zhlédli Staroměstský orloj a také 

vánoční trhy. Na závěr jsme došli ke Karlovu mostu.  

Výlet se vydařil, děti byly spokojené.  
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14 

 

4. třída 

Vánoční besídka 

 

Děti si rozdaly dárečky, snědly vánoční cukroví, 

rozkrájely jablíčka a zazpívaly vánoční koledy. 

 



15 

 

9. třída 

Mikulášské rojení 

 

5. 12. 2023 si deváťáci připravili již tradičně pro zbytek školy Mikuláše. Úkolu se zhostili velmi 

dobře. Kromě naší školy navštívili i mateřskou školu.  

    

Hrou proti AIDS 

Devátá třída vyrazila na preventivní program, který se konal na střední zdravotnické škole v Chrudimi.  

Dozvěděli se zde nové informace a tato akce pro ně byla přínosná.  
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6. třída 

  Výlet do vánoční Olomouce 

 

V 6. třídě jsme si za cíl našeho tradičního adventního výletu 

(loni jsme navštívili Pardubice) vybrali město Olomouc. Dne 

13. prosince jsme navštívili adventní trhy v tomto krásném 

historickém městě. Počasí nám příliš nepřálo, bylo dost pod 

mrakem a taky pršelo, to nám však náladu nezkazilo. 

 Cesta vlakem rychle utekla a adventní trhy v samém 

centru města nás přivítaly milou vánoční atmosférou, která v 

nás probudila to pravé těšení na Vánoce. Domů jsme se vrátili 

až za tmy, ale spokojeni s tím, jak se nám výlet vydařil.  
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7. třída 

Tradiční vánoční besídka se spaním ve škole 

 

Na počátku prosince si vylosujeme človíčka z naší třídy, kterého obdarujeme dárkem, ten musí být 

vtipný a do 60 Kč. Letos jsme si nadělili toaletní papír, zvon na odpad, plínu (naštěstí nebyla použitá), 

gumové hovínko, klubko igelitových pytlíků, chlapec, který je vyholený, tak dostal krásné gumičky do 

vlasů, žvýkačky zabalené ve dvou izolepách (otevírání probíhalo 10 minut).   

  Třída je to vtipná a velmi nápaditá         . Zasmáli jsme se       . Poté následuje schovka po 

celé škole. Na závěr spánek. 

Naším přáním je, sejít se tu ve stejném počtu i za rok. 
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Celoškolní akce 

Možná přiletí Ježíšek 

 

Ježíšek přiletěl a přinesl dopisy. Děkujeme, že jste s námi strávili předvánoční čas.          
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Cemex + škola 

Adventní farmářský trh v Cemexu 

 

14.12. jsme se zúčastnili Farmářského adventního trhu v Cemexu. Akce se vydařila, děkujeme 

Cemexu.
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Cemex + škola 

Charitativní jarmark v Cemexu 

Tradičně jsme se zúčastnili charitativního 

jarmarku v Cemexu na podporu našeho 

Kubíka z páté třídy, který se pohybuje na 

vozíku. Děti ze všech tříd vyráběly 

výrobky, které jsou pak nabídnuty k prodeji. 

Zisk je věnován Kubovi na lázně. Obrovské 

poděkování patří našim dětem a také 

Cemexu, že nám umožňuje účast na této 

pěkné akci      

 

 

 

 


